Самостоятельная работа по теме « Дробно-рациональные уравнения»

1. Туристы отправляются на лодке к водопаду с намерением вернуться через 5 ч.   Скорость течения реки 2 км/ч, собственная скорость лодки 8 км/ч. На каком  расстоянии находится водопад, если перед возвращением они планировали пробыть на берегу 3 ч?

2. Решите уравнение:  
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Тест по теме « Допустимые значения выражения»

1. 

[image: image4.png]YkaxuTe BHIpaXKeHHe, TOXKIECTBEHHO paBHOe —2 NPH YCJIOBHH T # 2.
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2.

[image: image5.png]YKaxKuTe BHIPaXKEHHE, TOXAECTBEHHO PaBHOE eIMHHLIE, [IPH YCJIOBHH T # 1.
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3.

[image: image6.png]YKaxkute BhIpaXKeHHe, TOXKIECTBEHHO PaBHOe APOGH 41_ 3:
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4.

[image: image7.png]JlaHbl BEIpaXKeHHs:
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Какие из выражений не имеют смысла при х = -1

[image: image8.png]1) Tomsko B 2) AubB - 3)buB 4) AuB




[image: image9.png]5. Kakumu uncaamu MOryT GhITh 3HAYEHHUS T, YTOOB! HMEJIH CMBICJ BCe BbIpa-
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7.

[image: image10.png]ITpu KaKHX 3HaYeHHsX T JPoGb ;25"’—% He MMeeT CMbIc/Ia?

Ortser:




Тест   по теме  «Степень»

1.

[image: image11.png]LN Tant T
Hpenc‘rasb're BbIpaXKeHHe LyF B BH/IE CTEIEHH C OCHOBAHHEM Y.
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[image: image12.png]2. MupoBas 106bua cepeGpa B 2007 roxy cocrasiaa 5,9- 108 Tpofickux yHumi.
CKO/IbKO TOHH cepe6pa A06bLIH, ecJi 1 Tpoiickas yHums = 3,11 - 10! r?
1) 18,3491 2) 183491 3) 183,491 4) 1,8349-107 1




3.

[image: image13.png]ITpencTaBeTe BhIpaXeHHe z—-;z——z— B BHJIE CTelleHH C OCHOBAHHEM Z.

1) 28 2) z~18 3) z~6 4) 272




4.

[image: image14.png]. Macca Jlynm 7,35 - 10?2 kr, a Macca 3emn 5,98 - 102 k. Bo ckobKo pas
acca JIyHB! MeHbllle Macchl 3eMJTH?

1) npumepHo B 1,2 pasa 2) npumepHo B 81 pa3s

3) npumepHo B 810 pa3 4) npuMepHo B 8,1 pa3a




5.

[image: image15.png]). MoLIHOCTb ABHraTeJsi TEIWIOXoAa cocrasJisier 3,2 - 10° J.c. (JiowaguHbIX
wi). KakoBa MowmocTh 3TOro apurareis B kuwnosarrax (kBr), ecau
a.c. =T46-10"! kBr?

1) 2500 kBt 2) 23,872 kBt 3) 2387,2 kBt 4) 23872 kBt




6.

[image: image16.png]~=1 , 790
Hajiure 3HaueHHe BhIpaXKeHHs g—.s—;s

1) 35 2) 28 3) 12,25 4) 196




ТЕСТ ПО ТЕМЕ «Неравенства. Системы неравенств»

[image: image17.png]1. Pewmnre HepaBeHCTBO 3 — z 2> 3z + 5.
1) (00;-0,5]  2) [-0,5;+00)  3) (-o0;—2]  4) [-2;+00)
2. Ha KoopauHaTHO# NPsiMOil 0TMeueHO YHCI0 a (cM. puc. 28). Pacriosioxkure

B NOPSIIKEe BO3PaCTaHus UHCIA a; é; a?.

0 a 1
Puc. 28.
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[image: image18.png]3. Kal(oe H3 NPHUBEICHHBIX HHXKE HEPAaBEHCTB He CJIEAyeT U3 HEpaBEHCTBA
z—y<2?
1)z-2-y<0 2)y>z-z 3J)y<z—z 4)z+y>=z

3z+62>0,
4. Pewnre cucTeMy HepaBeHCTB { z-5<0.
1) [-25] 2) [5;+00) 3) [-2;5) 4) (5;+00)

5. Pemunre HepaBeHctBo: z2 — 36 < 0. B oTBeTe yKaXKuTe KONHUECTBO Lie-
JIOYHCJICHHBIX PEllIeHH.

1j1u 2) 13 3) 12 4) 15




[image: image19.png]7. Ykaxure Ha pucyHKe 31 MHOXECTBO pelleHul CHCTEMbl HEPABEHCTB
5z —-2>0,
12-3z > 0.
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8. [image: image20.png]Peunre Hepasencteo (1,5 — v3)(2z — 7) < 0.
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